
ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 

2002. 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dois, às dezenove horas e trinta minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri 

Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Jaime Leandro Heilmann, Airton 

José Weber, Luiz José Spaniol, Dário José Kuhn, Adelar Henrique Schmitt, Lori Magdalena Messer e 

Angelino Ferreira Neckel. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, ao Secretário da 

Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a leitura da Ata da 4ª(quarta) Reunião Extraordinária da 

terceira legislatura, realizada no dia 14(quatorze) de outubro de 2002(dois mil e dois). Procedida a 

leitura, colocou o Presidente da Mesa Diretora em discussão a mesma. Como ninguém se manifestou, 

passou-se a votação da Ata. Sendo aprovada com 7(sete) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se 

de votar o vereador Dário J. Kuhn, por não ter participado da Reunião. Após pediu o Presidente da 

Mesa Diretora, ao Secretário da Câmara, a procedência da leitura da Ata da reunião ordinária anterior. 

Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação 

da mesma, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se a leitura da CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA, onde constavam: Do Poder Executivo os ofícios: Of.Nº043/Gab/2002(ofício número 

zero quarenta e três barra gabinete barra dois mil e dois), encaminhando resposta ao Pedido de 

Informação de Nº005/2002(número zero zero cinco barra dois mil e dois) de autoria do vereador Dário 

J. Kuhn referente medicamentos distribuídos na Farmácia do Posto de Saúde; 

Of.Nº044/Gab/2002(ofício número zero quarenta e quatro barra gabinete barra dois mil e dois), 

encaminhando o Projeto de Lei que institui o Hino como símbolo oficial do Município; 

Of.Nº045/Gab/2002(ofício número zero quarenta e cinco barra gabinete barra dois mil e dois), 

encaminhando relação dos dados estatísticos dos atendimentos à munícipes realizados durante o mês 

de setembro de 2002(dois mil e dois) no Hospital São José de Ivoti. Do vereador Dário J. Kuhn, o 

Ofício nº025/DJK/2002(número zero vinte e cinco barra dois mil e dois), solicitando que após ouvido 

o plenário, fosse enviada ao Poder Executivo Municipal, a Indicação de Nº010/2002(número zero dez 

barra dois mil e dois), que seguia em anexo. Do vereador Airton J. Weber o Ofício de 

Nº027/AJW/2002(número zero vinte e sete barra dois mil e dois), solicitando que fosse colocada sob 

apreciação plenária, e se recebido voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo 

Municipal, a Indicação de Nº008/2002(número zero zero oito barra dois mil e dois), que seguia em 

anexo. Em continuidade como ninguém havia se inscrito no espaço das EXPOSICÕES PESSOAIS, 

passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Pediu o Presidente da Mesa Diretora, ao 

Secretário da Câmara, servidor Cesar A. Karling, que procedesse a leitura das proposições apresentadas à 

medida que fossem apreciadas. Iniciou o Secretário da Câmara, pela leitura da Indicação de 



Nº008/2002(número zero zero oito barra dois mil e dois), apresentada pelo vereador Airton J. Weber, dirigida 

ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a reinstalação de assentos, cadeiras, nas paradas de ônibus, 

na Sede do Município e a limpeza dos ainda existentes bem como das paredes dos abrigos. Colocada 

em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Secretário da Câmara, a leitura da Indicação de 

Nº010/2002(número zero dez barra dois mil e dois), apresentada pelo vereador Dário J. Kuhn, dirigida ao 

Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a construção de boca-de-lobo nas proximidades da residência 

do munícipe Paulo Bauer, junto a Rua Lobo da Costa. Colocada em discussão, comentou o vereador 

Dário J. Kuhn que essa era observação que fizera a muito tempo. Disse que estava sendo muito lento o 

serviço nessa parte, pois observara que a construção das bocas-de-lobo, em determinados locais, era 

muito demorada. Expôs que muitas vezes a secretaria de obras trabalhava próximo aos locais onde 

faltava a construção das bocas-de-lobo, mas que essas não eram construídas. Falou que não sabia se a 

construção das bocas-de-lobo não fazia parte da programação da secretaria de obras.  Pois  se  as 

bocas-de-lobo fossem construídas estaria concluído o serviço. Observou também o vereador Jaime L. 

Heilmann, que junto a Rua Lobo da Costa havia outras bocas-de-lobo que estavam sem tampa, o que 

representava perigo, especialmente às crianças.  Passando-se à votação do encaminhamento da 

Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade passou o Presidente da Mesa 

Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Sendo entregue à Comissão Geral de Pareceres, o 

Projeto de Lei de Nº030/2002(número zero trinta barra dois mil e dois) que instituía o Hino como 

símbolo oficial do Município. Após, como não havia projetos na pauta de votações e ninguém tendo se 

inscrito para o período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado 

agradeceu o Presidente da Mesa Diretora, ao vereador licenciado Paulo Antônio Medtler e ao jornalista 

do Jornal O Diário, por terem prestigiado a Reunião, e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, 

em caráter ordinário, para o dia 23(vinte e três) de outubro, do corrente ano, no mesmo horário e local. 

E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida 

e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


